

112 ani de EXCELENȚĂ ACADEMICĂ
STILUL MASCULIN REDEFINIT
de la TEORIE la PODIUMUL din AULA MAGNA ASE

FASHION MARKETING – LANSARE DE CARTE
FASHION EVENTS BY DR. DAVID CIOCODEICĂ

Academia de Studii Economice din București, în colaborare cu Suits by David C, vă invită la un eveniment exclusiv dedicat modei și marketingului de modă. Dr. David Ciocodeică va lansa cartea „Fashion Marketing” și va prezenta o colecție de modă masculină, redefinind stilul bărbatului modern.

Pe 2 aprilie 2025, într-o seară de excepție la Aula Magna a ASE, moda nu va fi doar un spectacol, ci o poveste. O poveste despre stilul masculin redefinit, despre tradiție și inovație, despre cum un costum poate să fie mai mult decât o ținută – poate fi o declarație de încredere, un simbol al succesului.

*Academia de Studii Economice din București și Suits by David C se întâlnesc pentru a sărbători nu doar **112 ani de excelență academică**, ci și un univers în care moda devine parte integrantă din educație și business.*

Dr. David Ciocodeică, fondatorul brandului Suits by David C, va lansa cartea “Fashion Marketing”, explorând legătura dintre industria modei și strategiile de succes din afaceri. Dar adevărata magie a serii va fi prezentarea de modă. Modelele vor străluci pe podium, îmbrăcate în creațiile unui brand care a redefinit costumele masculine, fiecare piesă purtând semnătura unui stil impecabil, elegant și modern. Fiecare detaliu al colecției David C Suits vorbește despre bărbatul care își asumă identitatea cu rafinament și autenticitate.

Este un eveniment care transcende moda. Este o celebrare a celor care înțeleg că stilul personal nu este doar despre a arăta bine, ci despre a te simți puternic, încrezător și pregătit să cucerești lumea.

Vă invităm să fiți parte din această seară unică, unde eleganța și educația se întâlnesc pentru a crea un moment de neuitat.

2 aprilie 2025
16:30
Aula Magna, ASE

Vă așteptăm cu onoare!

Cu stimă și apreciere personală,
Dr. David Ciocodeică
Suits by David C & ASE

